

Temat: Zapytania i wnioski do XXXIX Sesji Rady Powiatu

Nadawca: Adam Bondarenko <bondar_bad@wp.pl>

Data: 24.09.2021, 18:41

Adresat: m.malcan <m.malcan@czluchow.org.pl>

Kopia: rdebski@interia.pl <rdebski@interia.pl>

Dzień dobry.

Po zapoznaniu się z programem najbliższej sesji składam następujące pytania i wnioski.

Pytanie:

od mieszkańców bloku na osiedlu Witosa 26.

w imieniu mieszkańców bloku na osiedlu Witosa 26 , proszę o przekazanie informacji na czyj wniosek zostało zmienione oznakowanie na skrzyżowaniu ulic Drzymały , Żytnia i dojazd do bloku Witosa 26 oraz ulicy Lawendowej . Nadmienię , że dotychczasowe oznakowanie stanowiło o równorzędności dróg i przez kilkanaście lat nie doprowadziło do niebezpiecznych sytuacji w związku z ruchem pieszych i samochodów . Obecnie wprowadzone zmiany zdaniem mieszkańców przyczyniły się do wzrostu zagrożenia związanego z ruchem samochodów.

Prosimy o przywrócenie dotychczasowego oznakowania skrzyżowania .

z poważaniem w imieniu mieszkańców

Robert Dębski

Dodam jedynie, że otrzymałem informację, że zmiana organizacji ruchu jest w kompetencji Starosty dlatego pytanie kieruję do Pana Starosty z prośbą o odpowiedź na zbliżającej się sesji.

Wnioski:

1. Ponawiam wniosek, który składałem już dwukrotnie aby posiedzenia komisji rady powiatu były odnotowywane w kalendarzu w systemie rada.
2. Składam wniosek aby posiedzenia Rady Powiatu odbywały się stacjonarnie a nie online. Rozumiem zapobieganie kolejnym falom epidemii ale uważam, że podobnie jak inne rady samorządów, nasza również w sposób bezpieczny (przeprowadzaliśmy już kilka sesji stacjonarnych) może sesję przeprowadzić. Sesje stacjonarne są dużo bardziej efektywne, przejrzyste i dają możliwość dyskusji.

Komentarze do poszczególnych punktów XXXIX Sesji Rady Powiatu zamieściłem w systemie rada i proszę o ustosunkowanie się.

Z poważaniem.

Adam Bondarenko